
 

 
 

DOMOV PRO SENIORY HÁJE, PRAHA – VOLNÁ POZICE 

V Domově pro seniory Háje poskytujeme seniorům komplexní sociální služby a dlouhodobě se snažíme o 
vytvoření příjemného prostředí pro důstojný a aktivní život ve stáří. Podporujeme soběstačnost klientů, 

pomáháme jim zprostředkovat kontakt se společenským prostředím a obnovovat či upevňovat 
komunikaci s rodinou. 

Mezi služby, které poskytujeme a zdokonalujeme od roku 1994, patří ubytování, stravování, 
ošetřovatelská péče, sociální péče, služby fyzioterapie, aktivizace (kulturní a zájmová činnost) a další 

služby – například kadeřnictví, kavárna s obchodem, pedikúra. Naším zřizovatelem je hlavní město 
Praha. 

Domov pro seniory Háje vyhlašuje výběrové řízení na pozici ERGOTERAPEUTA na hlavní pracovní 
poměr. 

Popis pozice: 

 Individuální a skupinová ergoterapie (podpora soběstačnosti, smysluplné zaměstnávání, 

vyšetření kognitivní schopnosti klienta při vstupu, kognitivní trénink, podpora komunikace, 
trénink jemné motoriky a grafomotoriky, atd.), koordinování aktivizačních programů. 

 Organizace práce, plánování, práce s dokumentací a spolupráce s členy multidisciplinárního týmu 
domova. 

 Koordinace dobrovolníků. 

Kvalifikační a další požadované předpoklady: 

 Vzdělání v oboru ergoterapeut podle zákona č. 96/2004 Sb., registrace pro práci bez odborného 
dohledu, 

 trestní bezúhonnost a zdravotní způsobilost, 

 praxe v oboru a předchozí zkušenosti s prací v sociálních službách pro seniory vítána, 

 kladný vztah k seniorům, empatii, trpělivost, odolnost vůči stresu, 

 dobré komunikační a organizační schopnosti, spolehlivost, zodpovědnost, flexibilitu, 

 ochotu učit se novým věcem a zájem o další vzdělávání a vlastní profesní a osobní rozvoj, 

 uživatelskou znalost práce na PC. 

Nabízíme: 

 Smysluplnou práci v příjemném prostředí, 

 práci na plný úvazek s podporou dalšího vzdělávání a osobního rozvoje, 

 5 týdnů dovolené, 

 možnost zvýhodněného ubytování v zrekonstruované ubytovně Domova (vlastní sociálním 
zařízením včetně klimatizace) 

 příspěvek na životní/penzijní připojištění, 

 zajištění denní péče o děti ve věku 2-6 let v dětské skupině, 

 závodní stravování, 

 platové ohodnocení a zařazení do platové třídy dle doložitelné praxe, 

 nástup možný ihned. 

Životopis s motivačním dopisem zasílejte na manakova@dshaje.cz, vybraní uchazeči budou vyzváni k 
pohovoru. 


